
Radar and Ultrasonic.

The Best of Both Technologies.

CEL MAI BUN PENTRU AMBELE
TEHNOLOGII 

Există loc atât pentru tehnologiile cu ultrasunete, cât și pentru cele
radar  pe  piețele  de  ape  uzate,  industriale  și  de  mediu.  Pulsar
Measurement  prin  Fland  Gruppe  oferă  soluții  complete  pentru  a
oferi tehnologia potrivită, cea mai bună pentru aplicația dvs. 

Aici veți găsi o detaliere completă a ambelor, astfel încât să puteți face
alegerea care se potrivește cel mai bine nevoilor dvs.!



Tehnologia  Pulsar - Suntem experți în ambele variante !

Știm că există alți producători care vă vor spune lucruri diferite 
despre tehnologia cu ultrasunete și radar. Fără îndoială că ați auzit 
lucruri precum „Radarul este cel mai bun Ultrasonic ” sau „Radarul 
este viitorul”, ei bine, suntem aici pentru a contesta aceste mituri 
pentru că pur și simplu nu este adevărat! 

La Pulsar Measurement credem că ambele tehnologii își au locul lor 
pe piață și alegerea tehnologiei corecte depinde de cerințele aplicației 
dumneavoastră!

Ne mândrim că suntem experți atât în tehnologia cu ultrasunete, cât și în 
tehnologia radar și avem o gamă largă de senzori și opțiuni care se vor potrivi nevoilor 
dumneavoastră. Toți senzorii noștri vin cu opțiuni intrinsec sigure, astfel încât să puteți 
fi sigur că senzorii pe care îi alegeți pot fi instalați în siguranță în locuri periculoase. 
Oferim asistență la nivel mondial, atât de la distanță, cât și la fața locului, așa că 
indiferent de problemele dvs., vă rugăm să nu ezitați să sunați una dintre echipele 
noastre prietenoase de service.

Mai jos veți găsi o detaliere a ambelor tehnologii pentru a vă ajuta să înțelegeți mai bine 
și, în cele din urmă, să vă oferim cunoștințele de care aveți nevoie pentru a face cea mai 
bună alegere pentru aplicația dvs.!



RADAR
Prin urmare cum funcționează tehnologia RADAR ?
Există câteva tipuri diferite de tehnologie radar, dar tipul de tehnologie radar pe care îl
folosim la Pulsar Measurement este Radarul FMCW (Frequency Modulated Continuous
Wave).  Diferă  de  radarul  cu  impulsuri  prin  faptul  că  un  semnal  electromagnetic  este
transmis continuu. Frecvența acestui semnal se modifică de-a lungul timpului, în general
printr-o  trecere  pe  o  lățime de  bandă stabilită.  Diferența  de  frecvență  dintre  semnalul
transmis și recepționat (reflectat) este determinată prin amestecarea celor două semnale,
producând un nou semnal care poate fi măsurat pentru a determina distanța sau volumul.

Când ar trebui utilizat RADAR-ul ?
Datorită tehnologiei noastre de vârf și a software-ului DATEM încorporat, puteți conta că
senzori de nivel cu ultrasunete vor lucra pentru dvs. Cu toate acestea, există unele cazuri în
care  doriți  să  luați  în  considerare  utilizarea  unui  senzor  radar,  inclusiv  aplicații  cu
schimbări rapide de temperatură sau când sunt prezente gaze și vapori. Prezentam toate
acestea  detaliat mai jos!

Fluctuații de temperatura 

În cazul aplicațiilor care sunt susceptibile de a prezenta schimbări abrupte de temperatură,
acest lucru ar putea afecta calitatea măsurării  atunci când se utilizează ultrasunete.  Pe
măsură ce temperatura crește, undele sonore călătoresc mai repede către și de la țintă, în
timp ce ținta este posibil să nu se fi deplasat, senzorului i se va părea că ținta este mai
aproape din cauza creșterii vitezei undelor. Tehnologia noastră cu ultrasunete compensează
aceste schimbări de temperatură cu un senzor de temperatură încorporat, astfel încât în
majoritatea  cazurilor  puteți  utiliza  fie  ultrasunete,  fie  radar.  Cu  toate  acestea,  dacă
temperatura  procesului  se  schimbă  rapid,  poate  provoca  o  întârziere  în  citirile
măsurătorilor. Prin urmare, dacă acuratețea absolută este importantă pentru măsurare, ar
trebui să luați în considerare cu tărie tehnologia radar pentru acest tip de aplicație.

Gaze si Vapori

Viteza  sunetului  se  va  modifica  dacă  se  modifică  compoziția  gazului  peste  nivelul  de
măsurare. De obicei, traductoarele cu ultrasunete nu pot compensa acest lucru. Dacă gazul
nu este aer, puteți seta viteza sunetului la o valoare diferită pentru a compensa, dar acest
lucru este util doar dacă compoziția gazului rămâne constantă. În aceste situații, aplicația
ar  fi  mai  potrivită  pentru  un  senzor  radar.  Senzorul  nostru  de  nivel  radar  cu  2  fire
REFLECT™  este  bine  echipat  pentru  acest  tip  de  aplicație  și  cu  cerințe  minime  de
calificare și intervenția umană. Ar putea fi soluția pe care o căutați!



Ce tip de Radar oferă  Pulsar prin  Fland Gruppe ? 
REFLECT™ este cel mai recent senzor de nivel radar cu 2 fire, care asigură monitorizarea
precisă a nivelului sau volumului lichidelor și solidelor în aplicații critice de măsurare și
asigurând controlul  sigur  cu  un dispozitiv  care  necesită  abilități  și  intervenție  umană
minimă, reducând astfel costul per durata de viață al achiziției. REFLECT™ depășește, de
asemenea, produsele existente care, până acum, necesitau intervenții manuale frecvente și
costisitoare pentru a valida integritatea măsurătorilor.

Sumar concluzii  pentru Radar 
o Excelent pentru aplicații cu fluctuații rapide de temperatură.
o Ideal pentru când constanta dielectrică a materialului este ridicată.
o Preferabil în aplicații ce implica prezenta gazelor și a vaporilor.

ULTRASONIC
\

Cum funcționează tehnologia cu ultrasunete ?

Senzorii de nivel cu ultrasunete măsoară folosind același principiu folosit de lilieci pentru a
naviga.  Emite  un impuls  scurt  de  sunet  de  înaltă  frecvență  și  măsoară timpul  necesar
pentru ca un ecou să revină. Senzorii cu ultrasunete au un circuit electronic care creează
un  impuls  de  amplitudine  mare  la  frecvența  necesară  pentru  a  excita  un  cristal
piezoelectric.  Cristalul  excitat  întâi  va  emite  un  puls  sub  forma  de  sunet  de  pe  fața
senzorului și este apoi reexcitat de ecourile care revin.

Este tehnologia cu ultrasunete depășită ? 

Absolut nu. Senzorii de nivel cu ultrasunete au reprezentat multă vreme
rezolvarea  oricărei  aplicații  de  măsurare,  iar  acest  lucru  nu  este
așteptat să se schimbe în curând; indiferent de ce vă vor spune unii
furnizori. Cu toate acestea, progresele în tehnologia radar înseamnă că
pentru anumite aplicații acestea sunt mai eficiente și, prin urmare, ar fi
de preferat.. 

Când trebuie utilizata tehnologia cu ultrasunete ? 

Tehnologia cu ultrasunete este eficientă în majoritatea situațiilor, cu câteva excepții. Sunt
șanse să puteți utiliza echipamentele noastre cu ultrasunete în aplicația dvs. într-o anumită
măsura, iar dacă într-adevăr nu se aplică utilizării, personalul nostru cu experiență va fi
acolo pentru a vă sfătui! Pulsar Measurement prin Fland Gruppe  oferă ambele tehnologii
ca  soluție  și  o  va  recomanda  pe  cea  corectă  în  funcție  de  aplicația  și  cerințele
dumneavoastră specifice de măsurare. Alegerea este a ta! 



Sumar concluzii pentru Ultrasonic
o Excelent pentru când constanta dielectrică a materialului este scăzută.

o Ideal pentru aplicații cu multe obstacole datorită unui unghi de fascicul mai strâns și 
software-ului DATEM încorporat de Pulsar Measurement.

o O tehnologie excelentă, consacrată și dovedită, care, odată cu includerea software-ului 
DATEM, va gestiona cu ușurință majoritatea aplicațiilor.

Constanta Dielectrica 

Ce este constanta dielectrica ?

Constanta  dielectrică  este  o  proprietate  care  reprezintă  capacitatea  unei
substanțe de a stoca energie electrică într-un câmp electric.  Este o expresie a
măsurii în care un material reține sau concentrează fluxul electric.

Constanta dielectrica si măsurarea cu tehnologia Radar 
Tehnologia radar funcționează prin trimiterea unui semnal electromagnetic către
lichid prin intermediul senzorului. Semnalul lovește apoi suprafața lichidului și
revine către senzor. Deoarece un dielectric mai mare înseamnă o densitate mai
mare a fluxului electric, cu cât este mai mare constanta dielectrică, cu atât este
mai ușor pentru semnalul radar să se reflecte în mediul, mai degrabă decât să îl
traverseze. În general, pentru substanțele cu o constantă dielectrică mai mare,
radarul ar fi cea mai potrivită tehnologie. Un material cu o constantă dielectrică



scăzută nu oferă o limită suficient de semnificativă pentru ca semnalul radar să
se reflecte și să revină înapoi la senzor.

Constanta dielectrica si măsurarea cu tehnologia Ultrasunete

Măsurarea  cu  ultrasunete  nu  este  afectată  de  constanta  dielectrică  deoarece  nu
funcționează pe baza electromagnetismului. În cazul senzorilor de nivel radar, aceștia
depind de constanta dielectrică a mediului.  

Cum pot găsi valoarea constantei dielectrice?

Dacă nu sunteți sigur de constanta dielectrică a materialului dvs., nu vă faceți
griji, avem un ghid de constantă dielectrică unde puteți vedea valoarea pentru
majoritatea  materialelor,  iar echipa noastră de vânzări  și  asistență  informată
reprezentată  de  către  FLAND GRUPPE   vă  va  putea  ajuta  să  decideți  care
tehnologia este cea mai bună pentru aplicația respectivă.

Lista cu valorile constantei dielectrice o puteți găsi in  secțiunea Pentru specialiști

Oricând aveți nevoie de o informație despre  variante de măsurare debite sau
nivel,  presiuni  sau temperaturi,  de suport tehnic pentru alegerea celei  mai
bune variante pentru a soluționa problemele dumneavoastră, nu ezitați să ne
contactați !

Suntem în acest domeniu din anul 1994 şi am fost implicați în foarte multe
proiecte , am fost puși in fața multor provocări si suntem mândrii ca putem sa
ne  privim beneficiarii  serviciilor  noastre  in  ochi  cu  încrederea  ca  nu  am
dezamăgit niciodată!

Suntem  pentru  dumneavoastră  oricând  de  găsit  fie  la  telefon   fie  prin
intermediul emailului. 

Datele de contact si informații suplimentare despre capabilitățile noastre  le
găsiți pe www.fland.ro

Vă mulțumim!

http://www.fland.ro/
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